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Тезисы в формате Microsoft Word должны быть оформлены на основе данного образца путем вставки своего текста в соответствующие разделы, без изменения используемого в образце встроенного шрифта. Тезисы должны содержать от 1 до 4 страниц (для приглашенных докладов – от 2 до 6 страниц), включая рисунки и список литературы. Пожалуйста, по возможности организуйте текст так, чтобы он полностью занимал отведенные ему страницы.
Фамилии авторов следует перечислять в алфавитном порядке, выделив имя докладчика жирным шрифтом (И.О. Иванов в данном примере). Фамилию докладчика следует включить в название файла («ceaa2024_ivanov_rus.doc»). Если все авторы представляют одну организацию, ставить цифровые сноски не требуется.
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Рис. 1.  Логотип конференций CEAA
Текст тезисов может содержать математические формулы, иллюстрации (рис. 1) и литературные ссылки [1, 2]. Цветные рисунки приветствуются. Изображения должны быть контрастные, размер любых букв и цифр на них должен быть не менее 8pt. Просим не помещать рисунки внутрь таблиц или других объектов. Тезисы также можно подготовить в формате LaTeX согласно CEAA2024 стилю (файлы шаблона здесь: https://ceaa.imamod.ru/files/abstracts/ceaa2024_name_rus.tgz).
Ссылки на источники финансирования следует указать в конце основного текста.
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